

ఆంధ్రప్రగతి

తెలుగు దినపత్రిక

నిలేకదులు కావలెను

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి
నూతనంగా ప్రారంభించబడి అత్యంత ప్రజాదరణ
పొందుతున్న తెలుగు దినపత్రిక **ఆంధ్రప్రగతి**లో పనిచేసేందుకు
ఉత్సాహవంతులైన పాత్రికేయులను ఆహ్వానిస్తున్నాము.
జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ లిపోర్టర్లు, నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జ్ లు,
మండల లిపోర్టర్లు కావలెను. (కొత్తవారికి అవకాశం కల్పించబడును)

సెల్: 8121133006
9494220260



సంపుటి -01 సంచిక - 227 మంగళవారం 09 ఏప్రిల్ 2024, ఎడిటర్: సీఎం. శ్రీనివాస్, పేజీలు - 4, వెల -03/-

పవన్ కళ్యాణ్ కు చిరంజీవి ఆశీర్వాదం..
జనసేనకు భారీ విరాళం
- ప్రకటించిన మెగాస్టార్..!



సీఎం జగన్ వైయస్సార్
వారసుడు కానే కాదు..!



ఆంధ్ర ప్రగతి/కడప ఏప్రిల్ 08: ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ దివంగత సీఎం వైఎస్ఆర్ వారసుడు కానే కాదు అని ఏపీసీసీ చీఫ్, కడప లోక్ సభ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వైఎస్ షర్మిలా రెడ్డి అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా వైఎస్ఆర్ కడప జిల్లా మైదుకూరు నియోజక వర్గం బ్రహ్మాం గారి మఠం మండల కేంద్రంలో బహిరంగ సభ నిర్వహించారు. వైఎస్ఆర్ పాలనకు జగన్ పాలనకు పొంతనే లేదు అని చెప్పింది. బూతద్దం పెట్టి చూసినా వైఎస్ఆర్ పాలన అనపట్టు కూడా కనపడవు అని చెప్పింది. జగన్ పాలన హత్యా రాజకీయాలు చేసే పాలన అని విమర్శించారు. 'సొంత బాబాయిని చంపిన నిందితులను కాపాడుతున్న పాలన.. సీబీఐ అవినాక్ రెడ్డిని నిందితుడు అని చెప్పింది అన్ని ఆధారాలు ఉన్నాయని చెప్పింది. కాలే రికార్డ్, గూగుల్ మ్యాప్స్, లావాదేవీలు అన్ని ఉన్నాయని చెప్పింది.

అన్ని ఆధారాలు ఉన్నా అవినాక్ రెడ్డిని జగన్ కాపాడుతున్నాడు' అని పీసీసీ చీఫ్ వైఎస్ షర్మిలా వెల్లడించారు.
వైఎస్ఆర్ రైతుల పక్షపాతి
'వైఎస్ఆర్ వారసుడుగా జగన్ ఆయన ఆశయాలు నిలబెడతారు అనుకున్నాను. నాతో పాటు రాష్ట్ర ప్రజలు నమ్మారు. ప్రజలు ఆలోచన చేయాలి జగన్ వైఎస్ఆర్ ఆశయాలు నిలబెడుతున్నాడా?' అని వైఎస్ షర్మిలా ప్రశ్నించారు. 'వైఎస్ఆర్ ఆశయాలను జగన్ నెరవేర్చలేదు. 'వైఎస్ఆర్ రైతుల పక్షపాతి. రుణమాఫీ చేశారు. మద్దతు ధర ఇచ్చారు. వండిన పంట కంటే నష్టపోతే ఎక్కువ పరిహారం ఇచ్చారు. జగన్ పాలనలో రైతు తీవ్రంగా నష్టపోయాడు. రైతులను మోసం

ఆంధ్ర ప్రగతి/హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 08: ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎన్నికల్లో ఎలాగైనా గెలవాలనే పట్టుదలతో ఉన్న జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ సరికొత్త వ్యూహంతో ముందుకు వెళ్తున్నారు. ఇంకా ప్రచారంలోకి పూర్తి స్థాయి చేయకున్నా తెర వెనుక సరికొత్త వ్యూహాలతో సిద్ధమవుతున్నారు. ముఖ్యంగా ఈసారి ఎలాగైనా ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి తీరాలనే కనికారంతో ఉన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో తన అన్ని మెగాస్టార్ చిరంజీవిని కలిసి పవన్ కళ్యాణ్ ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. చిరంజీవి సటిస్టు 'విశ్వంధర' మాటింగ్ హైదరాబాద్ శివారులోని ముచ్చింతల్లో కొనసాగుతోంది. మాటింగ్ జరుగుతున్న ప్రదేశానికి సోమవారం ఉదయం నాగబాబుతో కలిసి పవన్ కళ్యాణ్ వెళ్లారు. రాజకీయ యుద్ధం చేస్తున్న తమ్ముడిని చిరంజీవి అలింగనం చేసుకుని అభినందించారు. అనంతరం చిరంజీవి

చంద్రబాబు మోసం చేసేందుకు
ఎంతైనా ఇస్తానంటాడు..!



పత్రాలు తగలబెడితే చేసిన
పాపాలు పోతాయో..!

ఆంధ్ర ప్రగతి/అమరావతి, ఏప్రిల్ 08: ప్రస్తుతం రాజకీయాలు చాలా దారుణంగా తయారయ్యాయి. విలువలులేని, విశ్వసనీయతలేని రాజకీయాలు నడుస్తున్నాయని ఏపీ సీఎం వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. అలాంటి రాజకీయాలను మార్చేందుకు మీ బిడ్డగా అడుగులు ముందుకు వేస్తున్నానని సీఎం జగన్ అన్నారు. అవ్వతాతల గురించి పట్టించుకోవాలంటే ప్రేమ ఉండాలి. చంద్రబాబుకు అవ్వతాతల మీద ప్రేమ లేదన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో ఎంత మందికి పెన్షన్ వచ్చేది.. పెన్షన్ ఎంత వచ్చేదో మీకు గుర్తుదా అని ప్రశ్నించారు. గత ఎన్నికలకు ఆరు నెలల ముందు వరకు 39 లక్షల మందికి మాత్రమే పెన్షన్ వచ్చేదని.. తమ హయాంలో 66 లక్షల మందికి పెన్షన్ ఇస్తున్నామన్నారు. అవ్వతాతల పెన్షన్

కోసం అవస్థలు పడకూడదనేది నా కోరిక. అవ్వతాతల ఆత్మగౌరవం గురించి నేను ఆలోచన చేశానన్నారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా వాలంటీర్ వ్యవస్థను తీసుకువచ్చాం. వాలంటీర్లతో నేర్చుకోవాలంటే పెన్షన్ పంపించాం. 56 నెలలుగా మన ప్రభుత్వం ప్రతి నెల ఒకటి తేదీన ఉదయమే పెన్షన్ అందించామని అన్నారు. చంద్రబాబు, వారి కూటమిలా నోటికొచ్చిన అబద్ధాలు చెప్పలేనన్నారు సీఎం జగన్. మీ బిడ్డ ఏదైనా చెప్పాడంటే చేసి చూపిస్తాడు.. జనాభా ప్రకారం అత్యధిక పెన్షన్లు ఇస్తున్న రాష్ట్రం మనదే. రూ. 3వేలు ఇస్తున్న రాష్ట్రం దేశంలో ఎక్కడా లేదన్నారు. నెలకు రూ. 2వేల కోట్లు పెన్షన్లకే ఇస్తున్నామని.. చంద్రబాబు మోసం చేసేందుకు ఎంతైనా ఇస్తానంటాడని.. జాగ్రత్తగా ఉండాలన్నారు.



సీఎం జగన్ కు
మరో బిగ్ షాక్..
- వైసిపికి గుడ్ బై చెప్పనున్న ఎమ్మెల్యే డొక్కా..!

ఎన్నికలవేళ.. గంధం చంద్రుడు
ఐపిఎస్ సంచలన వ్యాఖ్యలు..!



ఆంధ్ర ప్రగతి/అమరావతి, ఏప్రిల్ 08: ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వంతో పాటు సీబీఐపై టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ విమర్శలు చేశారు. ఈ మేరకు ఎక్స్ వేదికగా పోస్టు పెట్టారు. జగన్ పుణ్యమా అని సీబీఐ క్రిమి ఇన్వెస్టిగేషన్ డిపార్ట్ మెంట్ గా మారిపోయిందని లోకేశ్ విమర్శించారు. తాము ఎప్పుడీ నుంచో చెబుతున్న మాటలు ఇప్పుడు నిజం అయ్యాయని ఎక్స్ లో రాసుకొచ్చారు. రాష్ట్రంలో కొందరు ఐపీఎస్ లు తమ ఉద్యోగ ధర్మాన్ని వీడారంటూ వ్యాఖ్యానించారు. రాష్ట్రంలో ఉన్న పోలీస్ సర్వీస్ (జీపీఎస్) గా మారడంని లోకేశ్ అన్నారు. ఐపీఎస్ లు ఇంతగా బరితెగిందంటే దేశ చరిత్రలో ఇదే ప్రథమం అని లోకేశ్ అన్నారు. మా కుటుంబంపై బురద జల్లేందంటూ భారీ కుట్ర జరిగిందని అన్నారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా సీబీఐ డీబీఐ రిపోర్టుల మీద ప్రతికూల సమాచారాన్ని సేకరించారని అన్నారు. అధికారం పోతుందని తెలిసే పత్రాలు దహనం చేశారని లోకేశ్ అన్నారు. పత్రాలు తగలబెడితే పాపాలు పోతాయో అని ప్రశ్నించారు. జగన్ ప్రభుత్వానికి అంతిమ ఘడియలు నమీపించాయని అన్నారు. చేసిన నేరానికి మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదని నారా లోకేశ్ ఎక్స్ వేదిక పోస్టు పెట్టారు. తాడేపల్లి లోకేశ్ కార్యాలయం కాంపౌండ్ లో పలు పత్రాలను సిబ్బంది దహనం చేశారు. ఇది పలు అనుమానాలకు తావిస్తోంది. ఇక పత్రాల దహనంపై సీబీఐ స్పందించింది. ఐదు కేసుల్లో విజయవాడ సీబీఐ కోర్టులో అభియోగ పత్రాలు దాఖలు చేశామని అన్నారు. ఒక్కో అభియోగపత్రంలో 8వేల నుంచి 10 వేల పీజీలు ఉన్నాయని సీబీఐ తెలిపింది. ఫోటోకాపీ మెషిన్ వేదెక్కడంతో కొన్ని పేపర్లు అస్పష్టంగా ప్రింట్ అయినట్లు వివరించింది. అలాంటి వాటిని దహనం చేస్తుంటామని, కేసులకు సంబంధించిన ఆధారాలన్నీ కోర్టుకు సమర్పించామని తెలిపింది.

ఆంధ్ర ప్రగతి/గుంటూరు, ఏప్రిల్ 08: ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లాలో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి మరో బిగ్ షాక్ తగిలే అవకాశం కనిపిస్తోంది. మాజీ మంత్రి డొక్కా మాణిక్య వరప్రసాద్ తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరేందుకు రంగం సిద్ధం చేసుకుంటున్నట్లు తెలుస్తోంది. గత కొంతకాలంగా వైసిపిలో మాజీమంత్రి డొక్కా మాణిక్య వరప్రసాద్ తీవ్ర అసంతృప్తితో రగిలిపోతున్నారు. తాడికొండ ఇన్ చార్జి పదవి నుంచి తొలగించినప్పటి నుంచి మాజీమంత్రి డొక్కా మాణిక్య వరప్రసాద్ తీవ్ర అసహనంతో ఉన్నారు. అంతేకాదు సీఎం జగన్ అపాయింట్మెంట్ ధొరకకపోవడంతో తీవ్ర అవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఏకంగా ఓ బహిరంగ సభలో

ఆంధ్ర ప్రగతి/అమరావతి, ఏప్రిల్ 08: రాష్ట్రంలో అసెంబ్లీ లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారం వేడి ఉధృతమైంది. అన్ని పార్టీలు కడనరంగంలోకి దూకాయి. ఎన్నికల సంగ్రామంలో చావో రేవో తేల్చుకోనున్నాయి. దీనికి అవసరమైన అక్షరప్రసారం సిద్ధం చేసుకున్నాయి. ప్రచార కార్యక్రమాలలో తల మునకలయ్యాయి. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి జిల్లాల పర్యటనలకు శ్రీకారం చుట్టినన్నారు. మేముతా సిద్ధం పేరుతో బస్సు 8 యాత్రను చేపట్టారు. కిందటి నెల 27వ తేదీన కడప జిల్లా ఇరువులపాపు వద్ద అరంభమైన ఈ బస్సు యాత్ర నేటికి 11వ రోజుకు చేరుకుంది. ప్రస్తుతం ప్రకాశం జిల్లాలో కొనసాగుతోంది. ఈ మధ్యాహ్నానికి పల్నాడు జిల్లాలో అడుగు పెడతారు. ఈ ఉదయం దర్శి నియోజకవర్గంలోని పొదిలిలో పింఛన్ దారులతో జగన్ ముఖాముఖి సమావేశమౌతారు. వారి అభిప్రాయాలను సేకరిస్తారు. 12 గంటలకు పల్నాడు జిల్లా వినుకొండ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో ప్రవేశిస్తారు. సాయంత్రం 4:30 గంటలకు వినుకొండలో రోడ్ షో నిర్వహిస్తారు. రాత్రి 8 గంటలకు గంటావారి పాలెం క్యాంప్ లో బస్ చేస్తారు. అటు తెలుగుదేశం- జనసేన- భారతీయ జనతా పార్టీ కూటమి కూడా బహిరంగ సభలతో జనం ముందుకు వచ్చింది. టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు ప్రజా గళం పేరుతో ప్రచార సభల్లో పాల్గొంటోన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సుడిగాలి పర్యటనలను నిర్వహిస్తోన్నారు. రోడ్ షోలతో జనంలోకి దూసుకెళ్తున్నారు. ఈ పరిణామాల మధ్య- సీనియర్ ఐపిఎస్ అధికారి, స్వచ్ఛ ఆంధ్రా కార్పొరేషన్

కడప జిల్లాలో వైసిపికి
భారీ షాక్.. అప్పల్ ఖాన్ రాజీనామా..!



